

二〇二三年秋季國際長老暨負責弟兄訓練

按照神對召會的經綸生活 並事奉（八）（九）

召會的功用（一）活神的家 以及 真理的柱石和根基

召會乃是神的召會（林前一2）。『神的召會』這辭指明召會是神所擁有的，也指明召會有神的性情，並以神的元素所構成。召會是『神的』，因為召會的內容在素質一面乃是神自己。神的召會乃是活神的家（提前三15）。神的家就是神的家人。居所（家）和家庭（家人）是一個實體，乃是一班蒙召、重生、並由神自己內住的人。基督如何與祂身體上的肢體不是分開的，乃是住在他們裏面；照樣，父不是在祂家人中分開的一員，乃是在祂所有的兒女裏面。

在說到召會是神的家時，保羅特別說到神是活神。活在召會裏的活神，對召會必是主觀的。活的神與活的召會，同活著、同行動、同工作。召會作神的家，乃是神的居所—是神能得著安息並寄託的所在。召會是神的家，父的家，乃是擴大、宇宙、神人二性的合併，作為基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果。

召會是支持真理的柱石，也是托住真理的根基。真理就是三一神，以基督為具體化身、中心和彰顯，以產生召會作基督的身體、神的家和神的國。提前三章十五節的『真理』，是指照著神新約的經綸，在新約裏所啓示，關乎基督與召會的真事物。召會是支持這一切實際的柱石，也是托住這一切實際的根基。為使召會盡真理的柱石和根基的功用，我們都需要達到對真理完全的認識。

主要祂的召會認識祂是真理，接受並享受祂作生命。在主的恢復裏，眾召會中間真理的標準應當不斷的提

高；同時，我們需要在生命裏長大，在生命裏得救，被生命充滿，並在生命中作王。召會的內容，必須是基督作真理、作生命，從我們裏面長出來的。當每一位弟兄姊妹都滿了生命和真理，召會就會剛強，成為活神的家與真理的柱石和根基；這是主的恢復今日所需要的。

召會的功用（二）神在肉體裏團體的顯現

提摩太前書三章十五至十六節指明，不僅作頭的基督自己是神顯現於肉體，連作基督身體和神家的召會也是神顯現於肉體—敬虔的奧祕。十六節的『敬虔』，不僅是指虔誠，乃是指神活在召會中，就是那是生命的神在召會中活了出來，得著了彰顯。基督和召會，二者都是敬虔的奧祕，在肉體裏彰顯神。召會生活乃是神彰顯；因此，敬虔的奧祕就是正當召會的生活。

神的顯現首先是在基督裏—在肉體裏個別的彰顯。新約不是說只有神的兒子成為肉體，乃是啓示神顯現於肉體。整個的神—父、子、靈，不僅是子神，成為肉體；因此，基督成為肉體就是整個的神顯現於肉體。話，就是神，成了肉體（約一1，14）。神格一切的豐滿，都有形有體的居住在基督裏面（西二9）。

神顯現於召會—神的家和基督的身體—就是祂在肉體裏擴大的團體彰顯。神顯現於肉體，延續於召會，就是神顯現於肉體的擴增、擴大和繁增。當召會按著提前一至三章所寫的，受到妥善的照料，召會就要盡活神的家的功用，為著神在地上的行動；並盡真理的柱石和根基的功用，有基督和祂身體的實際。這乃是神照著新約成為肉體的原則，以更廣泛的方式顯現於肉體。

新約話成肉體的原則就是，神聖的生命和性情在基督裏並藉著基督與屬人的生命和性情調和，使我們與神同有一個生命，同過一個生活。敬虔的極大奧祕乃是神成為人，好使人在生命和性情上（但不在神格上）成為神，以產生一個團體的神人，使神顯現於肉體。至終，神要顯現於新耶路撒冷，就是經過過程並終極完成之三一神在新天新地裏終極完成的團體彰顯。（陶國清）

二〇二三年全台姊妹事奉相調聚會報導

真理構成，活力事奉

—— 〇二三年全台姊妹事奉相調聚會，於十月十二日至二十八日分五個梯次在中部相調中心舉行，有四千一百六十位姊妹參加，一同進入今年秋季國際長老暨負責弟兄訓練信息，享受神聖的供應和分賜。訓練的總題是『按照神對召會的經綸生活並事奉』。聚會共有九篇信息，並有專題交通，包括全台青年得一萬一福音開展和真理追求一藉著生命讀經進入聖經。

第一篇信息說到『按照神經綸的屬天異象生活並事奉』。弟兄題醒，當我們領受了神經綸的異象時，需要有更多的禱告，不讓這異象輕易的過去，才能進一步影響我們的生活和事奉。第二篇是『可稱頌之神榮耀的福音』。說到榮耀是神的彰顯，就是輝煌的彰顯出來的神。希伯來書一章三節說基督是神榮耀的光輝，是神本質的印象。因此基督的福音，就是祂的榮耀照明並照耀的福音，這福音首先照在我們裏面，然後從我們裏面照耀出去。我們先向福音敞開，遇見這位榮耀的基督，出



▲全台姊妹事奉相調聚會在中部相調中心舉行

去接觸人時，就會是喜樂的，也會是榮耀的。第三篇是『完全認識真理』。主的恢復乃是恢復真理的亮光，主恢復裏的真理乃是已過十九世紀以來所有真理的終極完成，所以我們需要得著真理作到我們裏面，並構成到全人裏面，因為神願意萬人得救，並且完全認識真理。

第四篇是『為著正確召會生活的正確禱告生活』。在提前二章一節保羅題醒提摩太，第一要為萬人祈求、禱告、代求、感謝。正確召會生活的先決條件，是要有禱告的生活。出埃及記二十八章烏陵土明的圖畫，說出我們要藉著被神的指示所灌注，以照料召會，就必須有多而徹底的禱告，好進入『讀聖徒』的實際裏。

第五篇則說到，『在神的家中當怎樣行—操練自己以至於敬虔』。我們在召會生活中行事為人的路，就是操練自己以至於敬虔，我們都必須操練我們的靈，因為神的奧祕乃是在於我們的靈，操練自己以至於敬虔，就是操練我們的靈，在日常生活中活基督，以建造召會作基督的身體。第六篇說到『基督的好執事』。基督的好執



▲全台各地姊妹們參加事奉相調聚會

事不僅教導別人關於基督的事，乃是將基督供應到他們裏面作食物。第七篇是說到『使徒保羅的榜樣』。他在靈裏活基督、顯大基督並供應基督作為那靈，為著建造基督的身體。今天牧養人最好的路，乃是給人正確的榜樣，保羅活基督，他就以此餵養他屬靈的兒女。最後八、九兩篇則說到『召會的功用（一）活神的家以及真理的柱石和根基，（二）神在肉體裏團體的顯現』。

在專題交通中，有許多姊妹們作美好的見證，藉著禱告，姊妹們盡功用並與活力同伴有活力的事奉，牧養人而與神同工，藉著家打開傳福音且餵養青年人，在各校園接觸年輕人，關心下一代，不論是青少年、大專還是青職。盼與會的姊妹們在年底前帶一人得救，主動拿起負擔，帶進召會福音的開展。



▲全台姊妹參加事奉相調聚會

也有姊妹作追求真理的見證，提摩太前書二章四節：『祂願意萬人得救，並且完全認識真理』，這個得救就是祂的救恩，並且讓我們完全認識真理，真理就是基督與召會。主的恢復是要恢復真理及亮光，光就是神自己，真理就是光的照耀，聖徒們都要作基督的好執事，將真理的話按時分糧給人。首先建立追求真理的習慣，求主賜給飢渴慕義的靈，藉著生命讀經來進入聖經，鼓勵聖徒們奉獻以二十年，一週兩篇，好好研讀生命讀經，更是要人人、天天、循序漸進與活力同伴共同追求。藉著團體的追求而有生命的牧養，將人帶進對真理的渴慕及召會生活。

願眾姊妹都成為火種，將特會的負擔帶到各地召會中焚燒起來，成為各地召會的祝福。願主祝福祂的召會，藉著主的說話得到真實的益處。（沈世祥、林昀瑩）

二〇二三年中亞相調特會報導

終極託付，榮耀顯出

中亞相調特會於九月二十三至二十四日在吉爾吉斯的比什凱克舉行。來自多個國家約一百五十位聖徒參與，其中烏茲別克有二十一位，二十七位來自哈薩克，吉爾吉斯有一百零三位，俄國三位及台灣兩位。

自一九九七年起就有弟兄們受差到中亞訪問並幫助聖徒們有錄影訓練。聖徒們因著職事的話語，認識神的經綸，甚至離棄傳統宗教，忍受親友的逼迫和反



▲中亞相調特會在吉爾吉斯比什凱克舉行

對，堅定走神命定的路。二十多年來，在弟兄姊妹同心合意的配搭中，福音擴展到哈薩克和烏茲別克。今天在中亞共有八處的召會，約有二百位聖徒。

本次特會內容是進入已過國殤節特會信息：『腓立比書中所啓示的認識、經歷並享受基督』。第一天特會後，外地聖徒回到接待的聖徒家中繼續有交通、相調。晚上在會所則有青年人的聚集，約有三十位從十三歲到青職年齡的聖徒一同交通，有屬靈問題的提問和回應，也交通到主的福音要傳遍居人之地直到地極，以及青年人在主行動中應負的終極託付。

特會中看到許多召會的第二代被興起來背負見證，這是眾召會（美國、台灣、中國、韓國、俄語世界）一同禱告並勞苦的果子。藉著同工們一次次去訪問，看望和成全，第一批的聖徒們站住立場，一家一家以基督傳家，第二代也被成全起來，甚至有多位年輕人完成全時間訓練，現正在莫斯科、聖彼得堡、凱薩琳堡和哈薩克服事。正如士師記五章三十一節說『耶和華阿…願愛你的人如日頭出現，光輝烈烈』。

我們靈中確信主在這地的見證會越過越明亮，甚至要藉著他們將福音傳到地極！（羅茂焜）

八十八會所兒童服事交通

家家開排，福音出路

八十八會所看重『兒童是一個大的福音』，這也是弟兄姊妹們近期的共同行動和蒙恩的方向。

兩年前，弟兄們幫助我們走兒童工作的新路：牧養年輕媽媽們，以建立各家的親子時光以及打開家作兒童排為目標。服事兒童的老練姊妹們不再固定在一個大的兒童排裏，而是走出去向更多年輕媽媽們傳輸、示範、引導她們如何陪伴兒女有親子時光。當親子在家裏操練的有享受了，再去邀另外一個家或是福音朋友一起聚，這樣就形成兒童排了。

從家聚會開始再進展到兒童排，這是在生命的基礎上往前擴展。從一個大的兒童排轉變為許多小的兒童排，器皿多了、服事的人多了、成全的人多了，能接觸的人也多了。人人能盡功用，並且實行上更有彈性。這是在兒童工作觀念上和實行上的一大轉變。

一開始，本會所有四位老練的姊妹天天一同交通禱告，尋找出年輕媽媽們的名單。再以活力排的方式一同前往看望年輕媽媽，顧到她們屬靈的需要，也顧到她們陪伴兒女之親子時光的需要。餵養一段時間後，



▲聖徒們配搭服事兒童

年輕媽媽們長出負擔，願意打開家作兒童排。召會中的弟兄姊妹們也願意進到排中或是在兒童福音行動中一起配搭，使開家的聖徒不會覺得擔子過重，有同伴配搭就有力量能堅定持續的開排。青少年們也有分於配搭，兒童們都很愛這些哥哥姊姊們，以他們為學習的榜樣，使開家的媽媽們心得激勵並充滿盼望。

從去年至今，會所的兒童排從兩個排增加為四個排。鄰近的十一會所和四十九會所，也因為與我們多有交通，有四個年輕的家也願意試著打開家作兒童排。今年八月，一個年輕的家首次打開家作兒童排，到了十月，就有一位參加這個兒童排的媽媽受浸得救了！大家都喜樂萬分，共同見證這繁增的恩典。兒童真是大的福音，願主得著更多的聖徒把家打開，作為福音的出路，讓召會得著建造與擴展！（廖陳丹青）



屬·靈·書·報·導·讀 (747)

新耶路撒冷 (三)

李常受文集一九八四年第三冊

書號：傳 5183-3A

本段係李常受弟兄於一九八四年間在德國斯圖嘎和美國數地所釋放的五十一篇信息，構成了本書四十四章內容。

信息內容

第三十二章至三十四章是『新耶路撒冷—它結構的基本元素(四)、(五)、(六)』。

真理要點

一、享受神聖的性情，以及留在神聖的交通裏，與神聖性情的發展合作，乃是彼得和約翰的最高經歷。我們享受神聖的性情，主要的是享受神是靈、是愛、是光。愛是神素質的性質，光是神彰顯的性質，靈是神人位的性質。聖別不是神某種元素的性質，乃是神性情的光景。我們摸著神是更超越、更尊貴、更崇高的愛，結果就使我們不同而與眾有別。『聖』的真正意義是分別、不同。在宇宙間億萬種的物質當中，有一項與眾不同的，就是金子。金豫表神的神聖性情。神是與眾不同的，是聖的。聖別就是分別出來成為不同，與神一樣。

二、新耶路撒冷的十二個門是十二顆珍珠。珍珠產自死水中的蚌。當蚌被砂粒—小石子—所傷，就分泌生命的汁液包裹砂粒。石子是一種元素，蚌的分泌把蚌生命的元素帶給石子。這兩種元素調和在一起，就產生了珍珠。屬人的元素，就是石子。我們傷了基督以後，祂俘擄了我們，現今把我們保守在祂的死裏，分泌祂自己來包裹我們，使我們屬人的元素加上祂神聖的元素，使我們成為珍珠，為著建造神那永遠的彰顯。雖然每個門是一顆珍珠，這顆珍珠卻是集合的單數。它是一顆團體的珍珠，是一班信徒被建造成為神永遠的住處和彰顯。

三、耶路撒冷結構的第三項基本元素—寶石。寶石表徵那靈為著建造神的建築，用祂神聖的元素所作變化工作的產品。林後三章十七至十八節給我們看見那靈變化的工作。主就是那靈，主的靈在那裏，那裏就有自由。主是那靈，已經釋放我們脫離律法的轄制、遮蔽，因此我們與主之間就不再有了隔絕了。如今我們用沒有帕子遮

蔽的臉來觀看主，就漸漸變化。靈神要用那分泌到我們裏面的生命，將我們全人從一塊石子變化為碧玉，適合於建造神永遠的居所。在召會生活中，這居所已經開始建造，我們正在邁向其終極的完成，就是新耶路撒冷。

生命經歷

一、彼得前書一章十五至十六節指明，我們必須有聖別的生活，因為我們的神是聖別的。我們的神既是金的，我們也必須是金的。彼得前書一章也說到愛。二十二節說到愛弟兄必須沒有假冒。真正的聖別乃是享受神是愛的結果。這愛使我們從凡俗中分別出來。我們不會與人爭辯，不會恨惡人，也不會向人動怒。這不是行為的問題，乃是人的問題。因為我們是與神聖性情內裏的運行合作的人，這使我們成為滿了愛、滿了神的人。

二、約壹二章二十九節說，『你們若曉得祂是義的，就當知道凡行義的人也都是從祂生的。』享受是光的神就帶來義。愛使我們從凡俗中分別出來，光使我們在每件事上都是對的。我們所在的地方若是黑暗的，我們的行事為人就不受規律，因為看不見要往那裏去。光總是規正我們，並使我們有秩序。你若享受是光的神，你就會有一種彰顯，在每件事上，和每個人都是對的。總而言之，聖別是享受神聖之愛的結果，義是享受神聖之光的結果。聖別的終極總結乃是享受是愛的神，義的終極總結乃是享受是光的神。我們有分於並享受神聖的性情，結果就是聖別和義。

三、主包羅萬有的死應當是我們的住處，基督在十字架上所完成的死，也成了我們的居所。當我們相信主為我們受死，並相信祂在復活裏以後，我們就享受與祂同住。我們渴望在主裏，我們就住在祂的死裏，並且在我們裏面有生命的分泌，而使我們成為珍珠。

問題研討

- 一、我們享受神的神聖性情有那三方面？
- 二、新耶路撒冷的門是珍珠造的，珍珠是如何產生的？如何聯於我們對基督的經歷？
- 三、照林後三章十七至十八節啓示，我們如何被變化成為寶石，有分新耶路撒冷的建造？（邱宇光）

下期預告：

12月17日

《李常受文集一九八四年》第三冊第二段第35-36章

12月24日

《李常受文集一九八四年》第三冊第二段第37-38章